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B.1 «a) Awkpivovtar oe kotabéoelg oyeme, katabéoelc tomevtypiov kot katabéoelg eni mpobeopia. Ot
Katafeoelg Oyemg yivovior ond EMYEPNOES Kot Sokvovvtal coyva pe emtayés. Ot katabeoelg
tapevtnpiov elval n ocvvnBéotepn popen kotdfeéonghztic Kotaféoelg OYems Kol TOELTNPIOL O
Kataféng €xel 1o dkaiopa vo Kavel KatdOeon 1 V@AY YPMULOTIKOD TOGOV OTOLONTOTE YPOVIKN
oTiyun 1o embupel. Ty mepintoon Tov.Kotadécewv ent mpobeopio, o katabétng dev €xel TO
JKoimpa Vo, 0TOGUPEL T XPHUOTA TOL OUTE LEPOS AVTAOV, TPV TAPEAOEL 1| GLUEOVNUEVT TTpoBeuiaL.
Av oumg Behnoet va amoocvpel TogpNuewd tov vopitepa ond v mpobeopia, TANpOVEL £va
npokabopiopévo mpdoTiwo oty tpdneloy/To emtokio katabécewmv dev givar maviote to 1010, OAAL
dwpépetl v KaOe tpdmela Ko onwodfmote eapTdTon amd 10 £100G NG Katdbeonc. 11 KatafEéoelg
eni mpoBeopia 1o emtokio givll peyaldTEPO amd aVTO TV KATAHECEMV OWYEMS KOl TAULELTNPIOV Kot
péAota 660 peyaAvtepn sivatempodeopio katdfeong, 1060 peyaAvtepo elval to emtoklo. Avtd
ovupaivet, yrati  tpdmela yvapilet To yxpovikd ddotnia Tov £xel 6N dABecT TG TO YPNUOTIKO TOGH
Kol UTopel va To eKUETORAEHETOL KOADTEPQ Kot LE AYOTEPOVG KIVIVVOLC.

B) Ymdpyouv Ouwg ovo coPapoi meplopicpoi otig davelodotoelc. O évag mpoépyeton amd TnV
TOALTIKY] KOLTOVS KAVOVIGHOVG TTov emiairel n Kevipun Tpdmnela, dnwg o kaBopiopdg Tov m0GosTon
TV pevoToV Otabesipov. Ta pevotd dwbéotua eivar éva amdBepa xpnUdTOV OV 0PEILEL VO KpaTdEt
N eumopikn tpémela oto Tapeio g ['a mapdderypa, otav n Kevrpwn Tpanela kabopicel 10 060010
TOV.PELoTOV Olabecipmv oto 20%, toTE 01 gumopikég Tpameleg eivar vtoypempéveg Yo kébe 100 svpd
OV, KOTAOETOVY Ol TEAATEG TOVG, VO KPATOUV 610 Tapeio toug 20 gupd Kot €xovv duvatdtnTa Vo
doveicovv ta vrdérouta 80 gvpd.

O" dAlog meplopiopdg mpoépyetar amd TIG 1OlEC TIG eUmopikég Tpameleg, MOV EMOLOKOLV Vo
eEACQAAICOVV TNV EMGTPOPN TOV YPNUATIKOV KePalaimv mov daveilovv pali pe toug tokovg. I'a 1o
Adyo avtd, otav o tpamelo yopnyel Kamolo ddvelo, epovtilel va EpELVE TNV OIKOVOLLKT KOTAGTAOT)
TOV OUVEIOOOTOVHEVOD KO TN SUVATOTNTO TNG OMOOOTIKNG YPNOILOTOoinong Tov daveiov, OnAnon
EMOLOKEL TNV EAGPAAIOT TOV KEPAAAIWOV TNC.
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GEMAT

Ayab6 A Ayab6 B
Ztadu A&io moAnong sz(g&efg ;Vn A&io moAnong T 22(;6?5 :vn
TOpay®YRg HOV. £ Xp.HLOV.
(oe xp-pov.) ) (oe xp-pov.) —

1° otddio 1.500 1.500 1.800 1.800
2° otddo 2.600 1.100 2.500 700
3° otdd10 3.800 1.200 3.400 900
4° 5Thd10 6.000 2.200 4.800 1.400

YHvoho 6.000 4.800

T to ayafd A:

1° otéowo :  A&la modoinong = [IpootiBépevn A&ia = 1.500 ypnpetikec LHovadeg
2° ot4d10 :  IpootiBéuevn A&io =2.600 — 1.500 = 1.100 ypnitatucél Lovadeg
3° otadw :  IpootBépevn A&ia = 3.800 — 2.600 = 1.200 ypnUoTIKES LOVADES
4° otad0 1 A&la mdinong = 3.800 + 2.200 = 6.000ypnomtkég LoVAdES
>Hvoro 1.500 +1.100 + 1.200 + 2.200 = 6.000,pnHATIKEG LOVADES

I'a to ayofo B:

1° ot4dwo :  IlpootiBéuevn A&la = A&io m@Aneng = 1.800 ypnuotikég Lovadeg
2° 014010 :  A&io mdinong = 1.800,+ 700,= 2.500 ypnuotikéc povadeg

3% 014010 :  A&io mdAnong = 2500 + 900 = 3.400 ypnuotiKé povadeg

4° ot4o10 :  IIpootiBépevn Adte =4.800 — 3.400 = 1.400 ypnpatikég LOVAOES
>Hvoro 1.800 + 700 900 + 1.400 = 4.800 ypnuotikKég povadeg

To A.E.IL og tpéyovees muéc eivar : 6.000 + 4.800 = 10.800 ypnuatikéc Lovadeg.

10.800

AL 08 TpEYovoes 4, oo * 100 =9.000 ypnuomuces

To A.E.IL. og otafepég Tiuég etvan:

AIKTNCTILOV
povaéoeg

AE ITio018 o€ tpéyovoeg Tnég = A.E.Il.2018 o€ otabepéc tipeg 2018 = 3.000 ypnpatucég povadeg.

Av kot 610 gpatuo I.2 dev devkpwviletar 1o €tog Pdong, Bewpovpe 61t eivar o 2018 kot 6T pe
dgtktn tndv 120 éyovpe A.E.I1.2019 o€ otabepéc tipéc 2018 = 9.000 ypnpotikég LovAdes.

H npaypatiky mocootwaio petafoin tov A.E.IL elvau:

9.000-3.000
3.000

* 100 = 200%



4 Telkd eivor avtd mov ayopdloviot Yo TEAKN XPNon Kot Oyl TapouTEPa pLeTacynUatiopd. Evdbpeca
elvat avtd mov ayopdaloviot yio TepoTéP® emeepyosio Kot Oyl TEAKN YpNo.

GEMA A

Al Tw vo kataokevdoovpe tov mivaka, Bo ypdyovpe 6Aovg Tovg THAVOVG GUVOLAGHOVS aPlBioD
epYalOUEVOV TTOV ATOGYOAOVVTOL GTHV TOPAY®YN TOV dV0 ayaddv.

API®OMOZX EPTATON [TAPAT'OMENH
[10Y [TAPATOYN [IOZOTHTA

X y X y
A 5 0 5-50=250 | 0-150 = O
B 4 1 4-50= 200 | 1-150 = 150
r 3 2 3-50= 150 | 2-150 = 300
A 2 3 2-50= 100 | 3-150 = 450
E 1 4 1-50= 50 | 4-150 = 600
Z 0 5 0-50= 0 |5-150 = 750

A.2 Opoiwg:
API®OMOZX EPTATON I[TAPATOMENH
I10Y ITAPATOYN [TOXOTHTA

X 'Y X 'Y
A 6 0 6-50=300 | 0-150 = O
B 5 1 5-50= 250 | 1-150 = 150
r 4 2 4-50= 200 | 2-150 = 300
A 3 3 3:50= 150 | 3-150 = 450
E 2 4 2:-50= 100 | 4-150 = 600
Z L 5 1-50= 50 |5-150 = 750
H 0 6 0-50= 0 | 6-150 = 900

A3 H xapmdln napoy@yikdv duvatotnTov £xel
YPOUUIKY uopey] kabng kdbe epyaldpevog 300 4
etvar  €£i60V| OMOdOTIKOG OTNV  TOPAYMYY|
kafevog, ayaBod o€ oyxéon pe  TOVG 250 1
VIOXOWOVG £pYAlOUEVOVS, TTOV GUVETHYETOL

KateTa0cpd KOGTOC vKapiog. 200 1

150 1
100 7

50 7
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